Ilomamﬂee 3alaHHe IT0 TeMe: «BCKTOpHOe H CMEIIAHHOE IPOHU3-
BCAC€HHUH BEKTOPOB»

1) Ne 841 (Knerenuk)
Janbr: |a|=3, 5‘:26 I/l ‘[E,b]':72. Boiunciuts (a,b).

OtBert: (a,b) =+30.

2) Ne 848 (Kierenuk)
Bektoppl @, b u € yJ0BIETBOPSIOT yciaoBHIO a+b+¢=0. Jloka-
3aTh, uto [a,b]=[b,¢]=][c,a].

3) Ne 858 (Kuerenuk)
Hanbl Bepunnbl Tpeyroabuuka A(l;—1;2), B(5;-6;2) u C(1;3;-1). Bbi-
YHUCJIUTh JUIMHY €TI0 BbICOTBI, OMYLIEHHOW U3 B Ha ctropony AC .

OtBeT: 5.
4) Ne 860 (Knerenuk)

Bektop X, nepneHankyssipHbiii BekTopam a ={4; -2;: -3} u b=1{0;1; 3},

oOpasyer ¢ ocbto Oy Tynoii yrosi. 3Hasi, uto |X|=26, Haiitn ero koop-

JIAHATHI. OtBet: X ={-06; —24;8}.
5) Ne 862 (Knerenuk)

Haiitu BekTOop X, 3Has, uTO OH MEPHEHAMKYJISAPEH K BEKTOpam

a={2;-31} wu b={;-2;3} U YIOBJIETBOPSIET  YCJIOBHIO

xX(i+2j—7k)=10. . OtBet: X =1{7;5;1}.
6) Ne 866 (Kierenuk)

Bekropbl @, b, €, o6pasyoye npaByko TPOiiKy, B3aHMHO NepreH Ky -

nspHbl. 3Has, uto |a|=4, B‘ =2 u |¢|=3, Bbiuncauts (a,b,c).

Otset: (a,b,¢)=24.

7) Ne 868 (Kuierenuk)
JlokazaTb, uTO l(ﬁ,B,E)iS\E’-[l—)‘-]E

;B KakoM CJlyyae 37eCh MOXeET
UMETh 3HAK PaBeHCTBa?
Otset: 1) {(ﬁ,b,é)}:QE]-}b‘sin(p)-‘E‘-cosy/S‘ﬁHbHé

, rae @ —
yronMexay a u b, w —yron mexay [a,b] u ¢.

2) |(@be)|=(al-|b]-[e b
OpPTOrOHAJIbHBI.

8) Ne 877 (KiereHuk)
Jlanbl BeplIMHBI TeTpadipa A(2;3;1), B(4;1;-2), C(6;3;7),
D(=5;—4.8). HaiiTu uiMHY €ro BbICOTBI, OMYIIEHHON W3 BepIIMHbl [ .

€ClM BeKTOopbl a, b u € B3auMHO

OtsBer: 11.



